Grosses Einmaleins                      Name: ...................................

Schreibe deine Antworten, Rechnungen, Ergebnisse, etc. auf das Zusatzblatt.

1. Löse diese Rechnungen.
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Bald ist Ostern. Zu dieser Zeit werden besonders viele Eier verkauft. In manchen Läden werden Eierschachteln mit Platz für 16 Eier verkauft.

a)

Wie viele Eier sind in 2, 3, 4, 5 Schachteln?

b)  
Wie viele Eier sind in 10, 9, 8, 7 Schachteln?

/8 Punkte

3.
Die Klasse 3a geht auf eine Schulreise. Leider sind zwei Kinder krank und kommen deshalb nicht mit.

a) Wie teuer ist die Zugfahrt, wenn neben Herr Scheidegger noch eine erwachsene Begleitperson mitkommt?

b) 5 Kinder nehmen ein Vanillecornet, 11 Kinder eine Rakete und die anderen Kinder und die Erwachsenen nehmen eine Erdbeerglace. Wie teuer wird diese Rechnung?
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Deine Punkte:  .............../39 Punkten                   Deine Note: ................
               Durchschnitt:...............

Lernziel:

O gut erreicht,   O erreicht,  O nicht erreicht



Zugfahrt SBB:


Kinder	Fr.   	8.-


Erwachsene	Fr.	14.-





Glace:


Erdbeer	Fr.  	2.-


Vanillecornet	Fr.  	3.-


Rakete	Fr.   	1.-
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